Seniors 3 - Idron 1 (JB. Ogeu 4 (L. Buros 3 (E. Navarrenx 2 (S. Idron 9 (M. sets [setsgaenés| points | SG- p°if‘t5 classe p. P. . C.
. .| moins sets . parties/ contre/ | Diff./4 L
Poule A Lopez) Bonnemaison) Ibanez) Laborde) Cuyala Pon) gagnes [ ,orqs | Parties| SP/4 4 ment | | Pour/4) ", Général
Idron 1 15 | 15 15| 14| 10 | 15 | 15 15 | 15 8 7 8 1,75 2 1 32,25 [ 20,25 | 12 5
Ogeu 4 9 13 5 7 10 9 15 8 7 1 -7 4 |-1,75] 1 5 20,75 | 32 |-11,25
Buros 3 3 15 7 15 | 15 8 15| 10 [ 15 | 15 7 4 7 1 1,75 2 29,5 | 24,75 | 4,75 11
Navarrenx 2| 9 7 15 | 15 15 9 9 15 | 15 5 1 6 |0,25| 1,5 3 27,25 | 255 | 1,75
Idron 9 11 7 13 1 15 | 10 7 8 7 13 2 -5 5 |-1,25( 1,25 4 22,75 30 | -7,25
sets perdus 1 8 3 4 7
Seniors 3 - Poule Ogeu 5 (F. Idron 2 (M. Buros 2 (D. Lendresse 2 (H. | sets |setszames| poines | sg- | PO | classe P. P. ,
R . . , | moins sets . parties/ contre/| Diff./3
B Pellegrin) Aubery) Echeverria) Hilloou) gagnes [ ,orq, |Parties| SP/3 3 ment | | Pour/3| ",
Ogeu 5 15 8 5 10 6 11 11 1 -5 3 |-1,67 1 4 22 | 32,667 |-10,667
Idron 2 13 1 15| 10 13 8 15 | 15 4 1 5 0,333(1,6667| 2 29,667 | 27,667 | 2 15
Buros 2 15 | 15 15 | 15 15 9 5 3 5 1 [1,6667( 1 31 | 23,333 7,6667 7
Lendresse 2 15 | 15 14 | 11 15| 8 | 10 4 1 5 10,333|1,6667| 3 29,333 28,333 1
sets perdus 6 3 2 3
Seniors 3 - Poule | Pardies 1 (JM. Ger 1 (T. Idron 3 (C. sets |setsgamés| poines | sg- | PO | Clagse P. P. .
C Lay) Larraburu) Perarnaud) Ogeu 6 (D. Salle) gagnés mf,L"rZZi“ parties | SP/3 part;eS/ ment | | Pour/3 con;re/ Dift./3
Pardies 1 15 | 15 15 | 15 11 | 15 6 5 3 5 1 [1,6667] 2 30,667 | 24 |6,6667 9
Ger 1 8 6 151 14 | 10 7 14 2 -3 4 -1 [1,3333] 3 24,667 | 31,667 | -7
Idron 3 5 14 14 | 15 6 14 | 10 1 -5 3 |-1,67| 1 4 26 33 -7
Ogeu 6 15 | 14 | 10 | 15 | 15 15 | 15 6 5 6 |1,667| 2 1 33 | 25,667 7,3333 8
sets perdus 2 5 6 1
Seniors 3 - Poule .. | Pardies 2 (P. Pee| Ogeu 3 (R. De Idron 4 (T. sets |etszemés| poinec | sg- | PO | asse | | b P
D Buros 1 (Y. Bailly)l | aney) Riquer) Lafargue) | gagnés | "o | parties | sp/3 (P2 | ment | | pour/3| <O | P13
Buros 1 3 12 15 | 15 6 12 2 -2 4 |-0,67|1,3333] 3 21 | 24,333]-3,3333
Pardies 2 15 | 15 15 | 15 15 | 15 6 6 6 2 2 1 30 13 17 1
Ogeu 3 3 10 9 10 9 0 -6 3 -2 1 4 14,333| 30 |[-15,667
Idron 4 15 | 15 8 5 15 | 15 4 2 5 |0,667|1,6667| 2 24,333 (22,333 2 14
sets perdus 4 6 2




Seniors 3 - Poule Ogeu 2 (T. Pau 3 (S. Idron 5 (N. Pardies 3 (D. sets |t eamés| poings | G- p°if‘t5 classe p. P. . C.
. . . .| moins sets . parties/ contre/| Diff./3 L
E Casenave) Benrokia-Mille) Dussier) Gateau) gagnes [ ,orq, |Parties| SP/3 3 ment | | Pour/3|"" 4 Général
Ogeu 2 15 | 15 15 | 15 15 | 15 6 6 6 2 2 1 30 14 16 3
Pau 3 8 8 3 15 | 10 [ 15 | 15 4 1 5 0,333(1,6667| 2 24,667 | 27,667 -3 16
Idron 5 6 10 15 | 12 8 15 | 15 3 -1 4 |-0,3311,3333| 3 27 | 25,333 1,6667
Pardies 3 2 8 5 | 13 9 9 0 6 3 -2 1 4 15,333 30 |-14,667
sets perdus 0 3 4 6
Seniors 3 - Poule Pau 2 (L. Idron 6 (H. Ogeu 1 (D. Ger 2 (C. sets |setsgamés| poines | sg- | PO | Clagse P. P. .
F Monsegur) Loustau) Bertaud) Borgella) gagneés ”";;";Zi“ parties | SP/3 part;eS/ ment | | Pour/3 con;re/ Diff./3
Pau 2 6 8 15 | 15 15 | 15 4 2 5 |0,667(1,6667| 2 24,667 20 |4,6667 12
Idron 6 15 | 15 15 | 15 15 | 15 6 6 6 2 2 1 30 13 17 2
Ogeu 1 7 8 10 6 13 2 0 -6 3 -2 1 4 15,333 30 |[-14,667
Ger 2 10 5 3 6 15 | 15 2 2 4 |-0,67]11,3333| 3 18 25 -7
sets perdus 2 0 6 4
Seniors 3 - Poule Idron 7 (T. Pardies 4 (F. Jurancon 1 (P. | sets [*teaenés| noints | sG- | PO | classe P. P. .
G Manaui(:) Paut (5. Cardy) | ¢ int Cric(q) Pereira)( gagnés | Meree :arties SP/3 part;eS/ ment | | Pour/3 CO”;re/ Diff./3
Idron 7 15 | 15 15 | 15 15 | 15 6 6 6 2 2 1 30 |17,333] 12,667 4
Pau 1 11 11 15 | 15 15 | 15 4 2 5 |[0,667(1,6667| 2 27,333 | 20,667 | 6,6667 10
Pardies 4 8 6 11 5 10 0 -6 3 -2 1 4 14,333 30 |-15,667
Jurancon 1 6 10 13 5 15 | 15 2 2 4 |-0,67|1,3333] 3 21,333 25 |-3,6667
sets peerdus 0 — 6 4
seniors 3 - Poule Nav?\lr;f;;t1s-(JM. \dron 8 (G. Ger 3 (0. Morel) Lendresse. 1. (P. sets Sneqzng:fgis poirfts S6- pz(r)l?etssl classe P. conPt.re/ Diff./3
H Hourquet) Pe[[egnm) gagnes [ o4 | Parties SP/3 ment Pour/3
Jaureguy) 3 3
Navarrenx 1 15 | 15 15 | 15 15 | 15 6 6 6 2 2 1 30 |20,667]9,3333 6
Idron 8 9 8 15 | 11 2 15 7 2 -4 3 |-1,33] 1 4 25,667 | 34,667 -9
Ger 3 12 | 10 11 | 15| 10 15 | 15 4 4 5 [1,333(1,6667| 2 29,333 27 |2,3333 13
Lendresse 1 10 | 13 15 | 13| 10 [ 12 | 11 2 2 4 10,66711,3333| 3 28 | 30,667 |-2,6667
sets perdus 0 6
1C/16 2C/15 1C/8 2C/7 [1c/4|  [2¢/3]
8C/9 7C/10 4C/5 3C/6
4C/13 3C/14
5C/12 6C/11




